



Сотрудник Жуковского межрайонного следственного отдела принял участие в родительском собрании



Заместитель руководителя Жуковского межрайонного следственного отдела Александр Лаврентьев совместно с представителями территориального органа внутренних дел, МЧС и администрации Жуковского муниципального округа Брянской области провел встречу с родителями учащихся средних общеобразовательных учреждений. Мероприятие проходило в актовом зале МАОУ г. Жуковки «Лицей №1».

Защита прав, свобод и законных интересов несовершеннолетних является одним из приоритетных направлений деятельности следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области.

На протяжении нескольких лет в региональном следственном управлении организована и работает круглосуточная телефонная линия «Ребёнок в опасности» (короткий номер 123 – с мобильного телефона и 8 (4832) 62-01-76 – со стационарного), для немедленного реагирования на обращения граждан о совершённых, совершаемых или готовящихся к совершению преступлениях в отношении несовершеннолетних.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

В своем выступлении сотрудник следственного органа остановился на вопросах правильного воспитания детей, привития родителями своему ребенку дисциплинированности, уважения к правилам и нормам общественного поведения, моральным ценностям.

Одновременно с тем, следователь предостерег родителей от жестокого обращения с детьми. Добавив, что при проведении воспитательной работы с несовершеннолетними необходимо контролировать свои эмоции, и не пересекать грань между строгим воспитанием и жестокостью.

В ходе профилактического мероприятия Александр Лаврентьев акцентировал внимание присутствующих на необходимости исключения насилия из взаимоотношений с детьми. Заместитель руководителя следственного отдела отметил, что лучшими инструментами воспитания ребенка являются совмещение порицания и похвалы, запрещение пагубных для здоровья несовершеннолетнего действий, а также регулярный совместный труд в условиях семейной любви и уважения чувств ребенка.

В завершение мероприятия, выступающие передали родителям памятки «Защитим наших детей вместе» с полезными советами при выстраивании взаимоотношений со своими детьми.

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии #СКРоссии32 #Брянск #БрянскаяОбласть
#ЧужихДетейНеБывает #ЗащитимДетей

16 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1639935>